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Шановні викладачі, майстри, учні, батьки! 

Сердечно вітаю усіх вас із Днем 

знань та початком нового навчального 

року, справжнім святом мудрості, 

доброти і людяності. Цей день завжди 

особливо урочистий і хвилюючий, адже 

саме з нього починається незвіданий, 
цікавий і, водночас, нелегкий шлях до 

пізнання, до нових звершень, до 

самостійного життя. 

 Хочу  подякувати нашим захисникам, 

завдяки яким ми можемо працювати, 

навчатися, посміхатися, жити. Поки наші 

Герої боронять державу, ми в свою чергу 

повинні прикласти багато зусиль, щоб 

зберегти найважливіше – ЗНАННЯ. Дорогі 

першокурсники,  щиро вітаю  Вас у великій 

родині нашого закладу освіти. Незалежно від 

будь-яких викликів долі, бажаю  Вам 

невичерпної енергії та творчих здобутків. 

Від усієї душі бажаю всьому колективу 

мирного неба, добра, злагоди, задоволення 

від результатів своєї праці! Зичу, щоб кожен 

Ваш день був сповнений радістю, щастям та 

теплом людської подяки за добрі справи. 

Миру й добра усім! 

СЛАВА УКРАЇНІ!!! 

 
. 

 

 

Вітаю тебе, рідне училище! 

  Нарешті, канікули закінчилися, і ми з 

радістю повертаємось у стіни рідного закладу 

освіти. Скільки приємних вражень та емоцій 

ми назбирали за літо? Як сильно засумували 

за одногрупниками та, що там казати, за 

викладачами і майстрами також. Яким буде 

навчальний рік, ще невідомо. Але дуже 

хочеться, щоб він був хорошим, позитивним 

та сповненим радістю, веселими моментами 

та усмішками. Теплий вересень проводжає 

нас у стіни рідного Вищого професійного 

училища, де нас чекають заняття, пари, 

виробниче навчання, веселі гуртожитські 

вечори та майже доросле життя. Сьогодні 

незвичайний день - особливий, тому що ми 

разом, ми прийшли навчатися, здобувати 

знання та потрібні нам навички для 

майбутньої професії, ми бачимо знайомі 

обличчя та спілкуємося з людьми, у наш час - 

це важливі та необхідні речі. Гарного нам 

навчального року, та мирного неба над 

головою! 

                                                                         

Ольга Василишин, учениця 46 групи  
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Вересень – пора змін… 

 
Осінь - це завжди зміни… Змінюється 

світ, природа, змінюється людина, 

змінюється її звичка дивитися навколо себе. 

Світ застигає в очікуванні неймовірних 

перетворень. Життя скидає гарячі літні 

оберти і набуває нового ритму, ритму тихого 

споглядання та насолоди кожним новим 

днем. Осінь - надзвичайна пора року, яка 

приваблює кожного своєю таємничістю, 

неповторністю, загадковістю та величезною 

силою щирої краси. Вона несе із собою 

переміни, які впливають на увесь 

навколишній світ. Величезна сила стихії, яка 

наповнює красою та величчю духу, що 

викликає лише найтепліші, найщиріші 

спогади, які змушують людину задумуватись 

над своїм буттям та переглянути плани на 

майбутнє. Осінь повсюди: вона - у тихому 

шепоті листя на деревах, у поважних 

грозових хмарах, що от-от розродяться 

важкими краплинами дощу; вона – пориви 

холодного вітру, що неодмінно принесе з 

собою холод, зиму та спокій. А ще осінь - це 

неймовірна кількість золотого осіннього 

листя, теплого запаху, що так надихає на 

меланхолічний настрій, примушує творити, 

примушує вірити у казку, у незвідані 

подорожі, у далекі краї. Осінь - це завжди 

зміни: будь-які - позитивні чи негативні. 

Зміни - завжди рух, рух до мети. А рух 

означає життя, життя, яке триватиме 

постійно, яке приносить блаженний спокій у 

кожен куточок душі. Осінь - це ковток 

свіжого повітря, що приходить, неначе 

благодать, після спекотних літні днів, днів 

важкої праці. Це - пора урожаю, коли земля 

благословенна своїми дарами, віддячує 

людині за її працю. Насолоджуйтесь 

осінню… Любіть життя… 

Може, замислимось? 

Про посиденьки в соцмережах 

 
Жодна молода людина не уявляє себе без 

Інтернету, а тим більше без реєстрації у 

соціальних мережах. Як же це захопливо! 

Когось побачити, а ще краще — себе 

показати. Соціальні мережі, такі як Фейсбук,  

Інстаграм, Телеграм  дозволяють бути в курсі 

подій, що відбуваються в житті ваших друзів, 

знаменитостей. Виставлені фото з дня 

народження, вдалої поїздки, фотосесії, 

красномовні статуси — все це може 

виявитися брехнею. Але цікавість бере гору 

— і ви засиджуєтеся допізна, намагаючись 

все взнати, і поступово впадаєте у залежність. 

 Чим це загрожує? Відмовою від світу 

навкруги, сприйняттям людей виключно 

за профілями у соціальних мережах і… 

Просто втраченим часом, який можна було 

провести разом із реальними (справжніми 

друзями), дізнатися, як у них справи не за 

статусами, а в розмові.  

Багато молодих людей стають заручниками 

віртуального іміджу. В залежність 

потрапляють ті, хто створив свій ідеальний 

образ за допомогою облікового запису. Так 

люди намагаються самостверджуватися, 

особливо, якщо в житті не все безхмарно. Як 

правило, вони не прагнуть зустрітися в житті, 

бо бояться постати такими, якими вони є 

насправді. Така залежність переходить у 

психологічний розлад, людина стає 

замкненою, не бажає виходити на 

спілкування, контакт поза мережею. У таких 

випадках вже потрібна допомога психолога. 

Навіть якщо у вас немає проблем, подумайте 

над тим, як розмістити інформацію на свій 
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сторінці. У наш час мережі використовують 

не тільки для спілкування, а й для збору 

різної інформації про людину. «Зайшов в 

Інтернет, поставив варитися картоплю, а вона 

засмажилася». Цей дотепний жарт говорить 

про бік сучасного суспільства — залежність 

людини від популярних соціальних мереж. 

Не перетворюйте спілкування на листування, 
краще беріть від соціальних мереж корисне і 

вмійте вчасно зупинитись, натиснувши 

кнопку «ВИЙТИ». 

                                                                                          

Бібліотекар: Ольга Петрів 

Поговоримо відверто 

Як стати лідером 

 

 
«Лідерами не стають, а народжуються» - 

говорить хтось. Так, треба народитися, 

але, як і, щоб стати багатим, є три способи: 

отримати спадок, народитися в багатій 

сім’ї   самому заробити багатство.  

   Якщо хочеш стати лідером, то потрібно 

буде готуватися до великої роботу. Лідер в 

перекладі з англійської, значить, – той що йде 

попереду. Це людина, яка у певних людей 

користується авторитетом. Вони йому 

підпорядковуються, поважають його. Він 

володіє величезним впливом. Саме тому, 

правильно складена програма навчання 

ефективного лідерства, дозволить 

перетворити будь-кого в справжнього лідера 

будь-якого колективу. 

   В багатьох людей, а можливо, у всіх 

склався стереотип мислення про те, що для 

нормального повноцінного життя необхідно 

гарно вчитись в школі, а ще краще закінчити 

її з золотою медаллю, вступити в університет, 

отримати червоний диплом, а потім мати 

гарну спокійну роботу.   Вчителі в школі, 

викладачі в університеті, інженери, механіки, 

юристи і журналісти - мало хто з них 

задоволений своєю роботою, а особливо 

заробітною платою. А колись вони, як і ми - 

молодь сьогодні марили рожевими мріями 

про світле майбутнє. Воно десь так і мало би 

бути, тому що роки затрачені на навчання, 
сили, кошти. А виявляється, після стількох 

років зусиль ти стаєш 

неконкурентоспроможним на ринку праці.  

   Треба бути лідером,  не просто серед 

одногрупників чи однокурсників, треба бути 

лідером насамперед перед собою. Лідер не 

зможе когось переконати, якщо він сам не 

переконаний в тому чи іншому, і виникає 

питання, чи взагалі він  лідер.  

   У кожного є мрія, схована десь далеко в 

глибині душі. І часто з нею людина помирає. 

Хтось мріє про великий особняк під Києвом, 

а хтось не має, де жити, і радий був би 

найбільшій розвалюсі в найгіршому хуторі 

світу. Хтось мріє про чорну ікру, а хтось не 

має куска хліба. Хтось мріє про кабріолет, а 

хтось не має ніг і ніколи в житті не ступав ні 

кроку... Як не прикро і боляче, але «маємо те, 

що маємо». Такі паралелі в світовому 

суспільстві. Проте, якщо взяти меншу 

соціальну групу з приблизно однаковими 

умовами, то чомусь і далі є бідні, і є багаті, є 

скупі, а є щедрі. Чому? Чому хтось може з 

однієї гривні створити мільйон, а хтось 

робить навпаки? Чому один хлопчина із села 

може чогось добитись, а інший розтратить і 

те, що має? У кожного є мрія, схована десь 

далеко в глибині душі. Можна з нею жити все 

життя і чекати манни із неба, а можна 

поставити перед собою завдання, які треба 

виконати на шляху до тої мрії.  

   Де б ти не навчався, де б ти не жив, 

сьогодні цивілізоване суспільство потребує 

лідерів, і за такими йдуть народи. Якщо ти 

навчишся бути ним, тобі стане легше. Ніколи 

не кажи, що ти не зможеш, бо і не зможеш. 

Ніколи не кажи, що ти не переможеш, бо так і 

буде - отримаєш поразку. Ти - людина, а тому 

не маєш права на погані слова, думки, 

вчинки. Будь позитивним в житті, і станеш 

лідером. 

   Один злий собака забіг в дзеркальну 

кімнату, побачив там ще чотири собаки. 
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Зажмурився, люто гавкнув, вишкірився до 

одного, до другого - у відповідь почув і 

побачив аналогічне. З люттю, заздрістю вибіг 

з кімнати і крикнув: « Я ніколи не думав, що 

такі злі є собаки!». Інший песик забіг в ту ж 

кімнату, посміхнувся до чотирьох інших, у 

відповідь теж отримав позитивні дружні 

усмішки. Помаленьку вийшов і сказав: «Я 
ніколи не думав, що собаки такі хороші!»  

Отже, задумайся, який ти собака??? 

 
Підготував: учень 13 групи Андрій 

Баліцький 

ВІДЗНАЧАЄМО 

21 вересня – Міжнародний День Миру 

 

Кожен свідомий українець мріє про 

якнайшвидше припинення бойових дій на 

території України, про повернення рідних, 

близьких, друзів, про мирне небо над 

головою, про світле майбутнє дітей, про 

загоєння нестерпних ран у людських серцях, 

захист від агресорів.  

У День Миру бажаємо всім спокою, 

процвітання і багатства. Миру в усьому – 

миру в сім’ях, миру в серцях та миру нашій 

рідній Україні! 

Міжнародний день миру встановлений 

резолюцією Генеральною Асамблеєю ООН 

від 30 листопада 1982 року і відзначається 

щорічно 21 вересня. Головним символом є 

голуб миру, зображення якого часто 

використовується під час заходів та акцій, 

присвячених цьому дню. 

Найбільше у світі щастя – це мир, коли люди 

живуть дружно та спокійно, земля не 

здригається від страшних вибухів, не ллються 

сльози горя та втрат. На сьогодні для нашої 

держави це свято є особливо значимим. 

Сторінками рідного краю 

Замок у Чорткові 

                   

 
   Замок у Чорткові споруджено 

у XVI столітті з ініціативи першовласника 

цих земель Єжи Чартковського (Jerze 

Czortkowski), на лівому березі річки Серет. 

Спочатку укріплення було дерев’яним і 

слугувало для захисту від нападів татар та 

волохів. Після знищення його 

татарами, Станіслав Гольський в 1610 році, 

на цьому місці заклав і мурований замок. 

   Замок у плані п'ятисторонній, на кутах 

височіли наріжні башти. До перебудови, 

замок по периметру, був забудований 

жилими та господарськими приміщеннями, а 

зовнішні стіни будов були оборонним муром 

фортеці. Від них залишилися лише підвали. 

Дві башти виступали за лінію мурів. 

Південно-західна п'ятикутна, має два яруси та 

великі підвали. Північно-західна 
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чотирикутна, має один ярус з підвалом. 

Перекриття башт не збереглися. Після 

перебудови палац зайняв західну частину 

замку. Прямокутний в плані, обома торцями 

примикав до кутових башт замку, які 

фактично стали його продовженням. 

Ренесансний по стилю замок мав з двору два 

поверхи, які прикрашали вишукані аркадні 
галереї. 

   По зовнішньому фасаду палацу, між 

баштами, була облаштована тераса, в нижній 

частині якої знаходяться великі підвали. 

Тераса виходила назовні красивою аркадною 

композицією. Південна чотиригранна башта 

збереглася на рівні першого ярусу 

   Станіслав Гольський одружився другий 

раз з Анною Потоцькою  гербу Пилява, та в 

1612 році помер. З 1672 року місто і округу 

захопили турки і перебували тут до 1683 

року. Замок став резиденцією субпаші. З 

середини XVII століття замок перейшов у 

власність Потоцьких, які добудували і 

зміцнили фортецю. Замок перебував у 

власності Потоцьких до кінця XVII століття. 

Наступним власником замку став Гієронім 

Садовськи. Наприкінці XIX століття 

Гієронім Садовський передав свої права на 

володіння замком польському жіночому 

монастирю сестер-кармеліток. В подальшому 
в замку були склади.  

Підготував: учень 13 групи Назарій Бойко 

 

Сторінка психолога 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Що таке психологія? Перш за все це наука, яка 

є найскладнішою, досить цікавою і важливою 

для людини. Тим більше, що вона є однією з 

найдивніших наук. Психологія вивчає, яким 

образом зовнішній вплив переходить до 

внутрішнього, психічного відображення і стає 

регулятором нашої діяльності. 

Маленькі хитрощі, які має знати кожен 

Гадаєш, дар спілкування з публікою — це 

унікальний дарунок ? А от і ні! Чи знаєш Ти, 

що коли група людей разом із чогось сміється, 

кожен інстинктивно дивиться на людину, яка 

йому симпатична, або ж більше від усіх 

подобається. А на кого дивишся Ти під час 

загальних веселощів? 

Чи доводилося Тобі коли-небудь бути 

присутнім на зборах, де хтось гостро 

критикував Твої дії? Якщо так, наступного 

разу обов’язково сядь поряд з людиною, від 

якої очікуєш негативних слів. Доведено: 

бажання атакувати у неї одразу пропаде, або, 

принаймні, стане на багато м'якшим. 

Не варто перепитувати, якщо на поставлене 

запитання співрозмовник відповів ухильно або 

лише частково. Просто мовчки подивися йому 

в очі. Зрозумівши, що відповідь Тебе не 

влаштовує, він, швидше за все, сам 

продовжить говорити. 

 

Хочеш відчути себе щасливим? Частіше 

посміхайся! Адже не лише приємні емоції 

можуть викликати у нас посмішку, але й 

усмішка здатна змусити нас відчути щастя. 

Якщо показати людині щиру радість від 

зустрічі, наступного разу вона сама буде рада 

Тебе бачити.  

Постарайся не вживати в розмові фраз «мені 

здається», «я думаю». Вони додають Твоїм 

словами ефекту невпевненості. 

Багато людей плутають досконалість з 

упевненістю. Вір у себе та власні сили, усім 

своїм виглядом демонструй впевненість — і 

люди підуть за Тобою. 

Практика показує — люди схильні 

погоджуватися на меншу послугу після того, 

як відмовили у більшій. 

А це правило частенько беруть на замітку 

працівники сфери обслуговування. Якщо за 

Твоєю спиною висітиме дзеркало, 

співрозмовник стане вести себе значно 
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коректніше. Ніхто ж не хоче бачити себе злим 

і роздратованим. 

« Хочеш дізнатися свого головного ворога? 

Подивися в дзеркало . 

 Впорайся з ним – решта розбіжаться!» 

Михайло Литвак 

 
 

Практичний психолог: Валентина Гузік 

 

На дозвіллі 

Пізнай себе: «Якими тваринами ви б хотіли 

бути» 

 
Розгляньте картинку і, не замислюючись, 

виберіть вподобаного тварини, комахи, птицю. 

Запам’ятайте цифру 

 

Ведмідь 

Якщо ви вибрали 1-ю картинку, то ви дуже 

терплячі. Також у вас стільки внутрішньої 

сили, що можете заспокоїти будь-кого. Разом з 

цим, люди, які вказали на картинку ведмедя, 

відрізняються хоробрістю. Якщо ви мама або 

тільки плануєте їй стати, то ваш вибір 

характеризує якості чудової матері. Як відомо, 

ведмежата довгий час знаходяться зі своєю 

мамою. При цьому вона не тільки турботлива, 

але також допомагає розвиватися своїм діткам. 

Метелик 

Якщо вам сподобалася картинка №2, то ви 

оптимістичний і випромінює світло людина. 

Ви здатні дати надію оточуючим, допомогти 

порадою або дією. Також ви любите зміни. 

Здатні виходити із зони комфорту при 

необхідності. 

Кіт 

Ви самодостатня людина, зі своєю думкою і 

баченням ситуації. Ви не підете за натовпом, 

ваша думка здатне пересилити думку 

оточуючих. При цьому у вас чудова інтуїція. 
Можливі навіть прояви прихованих 

здібностей. 

Миша 

Порядні люди, які не здатні на підлий вчинок. 

Зазвичай поводяться тихо, часто знаходяться в 

тіні. Однак почнуть проявляти активність, 

якщо зустрінуться з конкурентом. При цьому 

люблять чесні поєдинки, справедливі 

перемоги. 

Ворон 

Якщо ви вибрали картинку №5, то ви 

раціональний людина. Також ви не звикли 

слухати своє серце. При цьому рішення 

приймаєте, ретельно все обдумуючи і 

зважуючи. Вам чужі емоційні прояви себе. 

Кінь 

Ви цілеспрямована і вольова людина. При 

цьому любите ставити цілі і дотримуватися їх. 

Якщо ви вибрали картинку №6, то ви 

волелюбна людина, яка любить подорожі, 

враження. Також як і ведмідь володар значної 

внутрішньої сили. 

Дельфін 

Якщо ви вибрали варіант №7, то ви — творча 

натура. Разом з цим ви амбітні і любите 

домагатися задуманого. Вас люблять 

навколишні, тому що з вами цікаво. Ви 

позитивні, любите життя! 
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Від щирого серця вітаємо іменинників 

 
Дячка Михайла Антоновича (02.09) 

Блаженко Надію Романівну (09.09) 

Маланюк Леонію Іванівну (14.09) 

Іванців Марію  Ігорівну (19.09) 

Мимохід Оксану Євгенівну (25.09) 

Логуш Оксану  Іванівну (25.09) 

 
На струнах осінь пісню підбира, 

А ми сьогодні з щирістю й любов’ю 

Бажаєм довгих років і добра, 

Багато радості та доброго здоров’я. 

На довгий вік, на многії літа, 

На шану від людей, тепло родинне, 

Селися, доле, крізь усе життя 

Лише добром для доброї людини. 

Всіх благ земних ми Вам бажаєм 

За вдачу людяну й просту, 

Всі квіти світу ми даруємо 

За серце щире  й теплоту. 

Нехай же Вас всі біди обминають, 

Щоб хліб святий був завжди на столі. 

Нехай Господь Вас охороняє, 

Матір Божа здоров’я посилає. 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Наша адреса:  

вул. Паркова, 12, смт  Заводське, 

Чортківський р-н, Тернопільська 

область, 48523 

 тел. (03552) 2-49-77 

Веб-сайт: ch-vpu.te.ua 

 


